

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA  
**KOSTOL NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE – PODHRADIE**

# O Z N A M Y

## Liturgický kalendár

---

<b>Ne</b>	<b>8. 3.</b>	<b>3. pôstna nedeľa</b>
Po	9. 3.	Sv. Františky Rímskej, rehoľníčky, na spomienku
Ut	10. 3.	Výročie posviacky katedrálneho chrámu v Bratislave, sviatok
<b>Ne</b>	<b>15. 3.</b>	<b>4. pôstna nedeľa</b>

## Oznamy

---

- v utorok 10. marca 2015 pri príležitosti **výročia posviacky Katedrály sv. Martina v Bratislave** bude v našom katedrálnom chráme o 17.00 celebrovať slávnostnú svätú omšu pomocný bratislavský biskup Mons. Jozef Hal'ko;
- Svätý Otec František podporil podnet Pápežskej rady pre novú evanjelizáciu a pozýva, aby sa Cirkev po celom svete zapojila do podujatia **24 hodín pre Pána**. V piatok 13. marca od 17.00 budú otvorené kostoly na mnohých miestach sveta pozývať k adorácii a k svätej spovedi. Akcia "24 hodín pre Pána", ktorá sa ako nová tradícia bude konať každý rok v pôste, chce pozvať veriacich k prehĺbeniu vzťahu s Pánom prostredníctvom ticha, modlitby a pokánia. Naši otcovia biskupi sa zúčastnia programu v Katedrále sv. Martina, kde najbližší piatok 13. marca bude od 17.00 eucharistická adorácia, príležitosť k sv. spovedi, možnosť duchovného rozhovoru s biskupom alebo kňazom. O 20.00 sa program zakončí pobožnosťou krížovej cesty. Všetci ste srdečne pozvaní prežiť čas s Pánom;
- pozývame všetkých mladých na **VIKVETFEST** - arcidiecézne stretnutie mládeže s otcami biskupmi, ktoré sa uskutoční v Bratislave na Kvetnú nedeľu 29. marca 2015. Tohtoročné motto od pápeža Františka znie: *Blahoslavení čistého srdca, lebo oni uvidia Boha*. Jednodňový program mladým ponúka: ranné chvály v kláštore františkánov, sprievod s ratolesťami, sv. omšu v Katedrále sv. Martina, agapé, diskusiu s biskupmi, katechézy, prácu v skupinkách, hudobný program a krížovú cestu ulicami Starého Mesta. Ďalšie informácie sú aj na stránke [www.mladezba.sk](http://www.mladezba.sk);
- v sobotu, 14. marca, pozývame všetkých, ktorí majú chuť a možnosť priložiť ruku k dielu, na veľké **jarné upratovanie interiéru a exteriéru kostola** pred blížiacimi sa veľkonočnými sviatkami. S upratovaním začneme o 9:00;
- v pôstnom období sa každý piatok od 16.15 modlíme **pobožnosť krížovej cesty**;
- naši otcovia biskupi pozývajú na **modlitbu krížovej cesty do Katedrály sv. Martina** každý pôstny piatok o 20.00;
- v piatok bude po večernej sv. omši **eucharistická adorácia**.

---

**Pôstne obdobie** je zamerané na Veľkú noc; pôstna liturgia pripravuje na slávenie veľkonočného tajomstva jednak katechumenov rozličnými stupňami uvádzania do kresťanského života, jednak veriacich tým, že im pripomína krst, ktorý prijali a pobáda ich na pokánie (VSLR, 27).

Na začiatku Pôstneho obdobia nás Cirkev slovami Ježiša Krista: "Kajajte sa a verte evanjeliu" (Mk 1,15) vyzýva na pokánie. V Evanjeliu podľa Matúša je táto myšlienka spojená s priblížením sa nebeského kráľovstva. Uveriť evanjeliu znamená vlastne prijať nebeské kráľovstvo. Pokánie je podmienkou toho, aby sme sa stali schopnými prijať Boha. Patrí k podstate kresťanstva. Skutky apoštolov jednou vetou opisujú kresťanstvo takto: "Boh aj pohanom daroval pokánie, aby mali život" (Sk 11,18).

Čo máme robiť my? Pokánie začína tým, že uznávame svoju hriešnosť – to je prvý krok. Dnešný svet žije "v ošiali nevinnosti". Človek nevie prijať skutočnosť hriechu, ak nejestvuje kompetentné fórum, ktoré by mu ho vedelo odpustiť. Riešenie prináša jedine Boh, ktorý sa k nám priblížil v Ježišovi Kristovi a v ňom nám ponúka zmierenie.